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وطن‌فروشان بی‌مقداری
که حتی یک درصد دانشجویان هم نیستند 

بانیان صهیونیستی و آمریکایی اغتشاش، سومین تودهنی را از دانشجویان و 
دانشگاهیان ایران خوردند.

طراحان جنگ 12 روزه پس از شکست در میدان نظامی، فتنه و کودتایی را 
طراحی کردند که آغاز آن از بازار به بهانه اعتراض اقتصادی بود اما این پوشش اقتصادی 
به سرعت با رفتار شرارت‌آمیز اشرار اجیر شده سیا و موساد کنار رفت و حالت ارعاب 
و تهدید کسبه را پیدا کرد. با این همه قاطبه بازاریان نه با پروژه اغتشاش و آشوب 
خیابانی همراه شدند و نه حتی با نقشه اعتصاب و تعطیلی کسب و کار همراهی کردند.
سرویس‌های جنایتکار بیگانه به دنبال این شکست فاحش، گروهک‌های 
سلطنت‌طلب و تجزیه‌طلب و تروریست را به صف کردند و برای شب‌های 18 و 19 
دی فراخوان دادند تا در پوشش نام مردم و خیابان، بتوانند به مراکز نظامی و انتظامی 
و امنیتی و دولتی حمله ببرند و با تصرف آنها و قتل‌عام مردم، کودتایی نیابتی را به 
اجرا بگذارند. اما در این‌جا نیز عدم همراهی قاطبه مردم، تروریست‌های جنایتکار 
 را تنها گذاشت. به فاصله چهار روز، مردم هوشیار و موقعیت‌شناس، در راهپیمایی 
22 دی‌ماه حماسه آفریدند و کمر فتنه‌گران را شکستند تا جایی که در محافل 
سیاسی و رسانه‌ای غرب تأکید شد این حضور کم‌نظیر مردم، موجب شکست نقشه 

اسرائیل و آمریکا )حتی در سطح اقدام نظامی( شده است.
دشمن پس از این سه شکست در میدان )نظامی(، بازار و خیابان، دانشگاه را 
هدف گرفت و کوشید تا ضمن به بازی گرفتن مزدوران خود و برخی عناصر شرور یا 

فریب‌خورده، این‌بار دانشگاه را در مقابل نظام و اقتدار کشور قرار دهد.
شبکه‌های رسانه‌ای وابسته به سرویس‌های جاسوسی وابسته به اسرائیل و آمریکا 
و انگلیس، از شنبه تا سه‌شنبه گذشته -که برخی تجمعات هتاکانه و ساختارشکنانه 
محدود در چند دانشگاه رخ داد- با انواع ترفندها تلاش کرد عده معدود عناصر 
چاقو‌کش، هتاک، وطن‌فروش و توهین‌کننده به پرچم و مقدسات ملت ایران را به 

جای »دانشجویان ایران« به مخاطبان خود قالب کنند.
این چشم‌بندی و شعبده‌بازی با استفاده از جمع‌های 100- 150 نفره در 10- 12 
دانشگاه در حالی است که اولاً ۳ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در دانشگاه‌های مختلف 
مشغول به تحصیل هستند که حتی یکصدم آنها هم با فراخوان ضد انقلاب هیچ 
همراهی نکردند و در 95 درصد دانشگاه‌ها اصلًا به این فراخوان هیچ اعتنایی نشد. 
ثانیاً در دانشگاه‌هایی هم که تجمعات هتاکانه رخ داد، نوعاً خود دانشجویان غیور و 

مؤمن، عناصر وطن‌فروش و توهین‌کننده را عقب راندند.
ثالثاً تجمع 100- 150 نفره پادوهای بیگانه در برخی دانشگاه‌ها مثل دانشگاه 
تهران، شهید بهشتی، صنعتی شریف، امیرکبیر، علم و صنعت، فردوسی مشهد، 
صنعتی اصفهان و... در حالی است که این دانشگاه‌ها هرکدام بین ده هزار تا 50 هزار 
نفر دانشجو دارند و بنابراین تعداد عناصر هتاک و قانون‌شکن اصلاً عدد قابل اعتنایی 
نیست. به عنوان مثال، در دانشگاه تهران، ۵۶ هزار دانشجو مشغول تحصیل هستند. 
همچنین، بیش از ده هزار دانشجو در دانشگاه علم و صنعت، ۱۴ هزار دانشجو در 
دانشگاه شریف، 19 هزار دانشجو در دانشگاه شهید بهشتی، ۱۰ هزار دانشجو در 
دانشگاه الزهرا، 25 هزار دانشجو در دانشگاه فردوسی مشهد، ده هزار دانشجو در 
دانشگاه صنعتی اصفهان و 13 هزار دانشجو در دانشگاه امیرکبیر تحصیل می‌کنند.
نکته مهم در این میان این است که اقلیت انگشت‌شمار هتاک، مرتکب جنایت 
و خیانت در حق کشور شده و محیط علم و فناوری را برای قاطبه دانشگاهیان 
متعهد مشوش کرده‌اند و از این جهت هم باید برخورد شدید و قاطعی با این عناصر 

وطن‌فروش انجام شود.
یادآور می‌شود رشد و پیشرفت علمی کشورمان و نقش منحصر به فرد دانشگاه به 
عنوان پیشران این نهضت علمی، همواره خار چشم صهیونیست‌ها بوده است؛ همچنان 
که »عمی موئیل«، رئیس کمیسیون برنامه‌ریزی و بودجه پارلمان اسرائیل اخیراً در 
جلسه »کمیته آموزش عالی کنست« گزارش داد: »ایران سالانه ۲۳۴۰۰۰ دانشجو 
در رشته‌های مهندسی فارغ‌التحصیل می‌کند، رقمی چهار برابر بیشتر از اسرائیل که 
تعداد دانشجویان مهندسی‌اش از ۷۰۰۰ نفر در سال فراتر نمی‌رود. این شکاف به 
انتشار مقالات علمی نیز تسری می‌یابد، به طوری که سالانه ۲۲۷۰۰ مقاله تحقیقاتی 

در اسرائیل منتشر می‌شود، در حالی که این تعداد در ایران ۷۱۹۰۰ مقاله است.
همچنین »هرتسل ‌هالوی« )فرمانده رکن اطلاعات در ستاد کل ارتش اسرائیل(، 
آبان‌‌ماه ۱۳۹۴ خطاب به مدیران مجموعه خود گفته بود: »از ابتدای انقلاب ۱۹۷۹ 
ایران، ما ۳ برابر رشد علمی داشته‌‌ایم، اما رشد ایران ۲۰ برابر شده. آنها به برتری 
فنی نزدیک می‌‌‌شوند. جنگ واقعی در آینده نیست؛ همین حالا جریان دارد. 
برداشته شدن فاصله ۳۰ سال پیش، برای ما بسیار پرهزینه خواهد بود. جنگ 
 امروز، جنگ ذهن‌‌هاست و تبلیغات طرف مقابل می‌‌‌تواند روحیه اسرائیلی‌‌ها را

درهم بشکند«.

فارن افرز: موشک‌های ایران
همچنان دردناک است

ایران در پی اجرای راهبرد »بینی خونین« و می‌تواند برای آمریکا باتلاق 
درست کند.

نشریه فارن افرز نوشت: الگوی ذهنی ترامپ یعنی اقدام قاطع و خروج بی‌هزینه 
او را به این باور رسانده که می‌تواند یک حمله محدود به ایران را هم مدیریت کند؛ 
همان‌طور که انتقال سفارت به اورشلیم، حملات ژوئن ۲۰۲۵ یا برکناری مادورو 
پیامد بزرگی نداشت. اما این‌بار متفاوت است: ایران به تسلیم در میز مذاکره تن 
نمی‌دهد، بلکه فضای مصالحه را تنگ‌تر می‌کند و انگیزه پاسخ سخت را بالا می‌برد.
مطالبه »صفرِ غنی‌سازی و موشکی« بدون امتیاز ملموس، برای تهران 
غیرقابل‌قبول است؛ برنامه موشکی ستون بازدارندگی تلقی می‌شود و رهبر ایران در 

این‌باره دست تیم مذاکره را باز نگذاشته است.
ایران اگر احساس کند هدفِ ضربات دوره‌ای به برنامه موشکی و حتی تغییر رژیم 
است، ممکن است برای بازدارندگی راهبرد »بینیِ خونین« را در پیش بگیرد.. »بینی 
خونین« یعنی تلفات آمریکایی در پایگاه‌ها، فشار بر زیرساخت انرژی خلیج‌فارس، 
تشدید حملات دریایی )دریای سرخ/هرمز(، یا ضربات موشکی به اهداف غیرنظامی 
اسرائیل. با توجه به مخالفت افکار عمومی آمریکا با جنگ، هر کشته آمریکایی هزینه 
سیاسی سنگینی برای ترامپ دارد. ابهام در اهداف ترامپ، نمایش قدرت، اهرم مذاکره، 
حمایت از معترضان، فاصله‌گذاری با اوباما، ریسک لغزش از »ضربه محدود« به درگیری 
طولانی را افزایش می‌دهد.  ایران همچنان ابزارهای دردآفرین را دارد و انگیزه‌اش 
برای استفاده از آنها بیش از گذشته است؛ بنابراین حمله می‌تواند به چرخه‌ای از 

تلافی و تشدید بدل شود که خروج از آن برای واشنگتن پرهزینه و دشوار است.
شرق: جهش خیره‌کننده تورم
نتیجه تصمیم ارزی دولت بود

»اصلاحات ارزی موسوم به جراحی اقتصادی دولت‌، به کالاهای وارداتی شوک 
تورمی درخور توجهی وارد کرد؛ تازه‌ترین گزارش مرکز آمار‌، حاکی از آن است که 
نرخ تورم کالاهای وارداتی در پاییز امسال سه‌رقمی شده‌ و جهشی خیره‌کننده داشته 
است«. روزنامه شرق از روزنامه‌های حامی دولت، با انتشار ارزیابی فوق نوشت: ادعای 
اصلاحات ارزی به در بسته خورد. مسعود پزشکیان از همان لحظاتی که شبانه روی 
آنتن صدا‌و‌سیما رفت تا از برنامه‌های انتخاباتی خود بگوید، جملاتی به زبان آورد که 
مشخص شد بنا دارد طرح موسوم به »جراحی اقتصادی« را دنبال کند. پزشکیان و 
مشاوران اقتصادی او‌، از همان ابتدای تبلیغات ریاست‌جمهوری مفاهیم اقتصاد بازار 

را دستاویز قرار دادند.
در این دولت مذاکرات هسته‌ای به نقطه روشنی نرسید و اقتصاد ایران که به‌شدت 
به فروش نفت وابسته است، گرفتار تکانه‌های سیاسی شد. دولت برای افزایش درآمد 
خود، تلاش کرد ‌با مفاهیم بازار آزاد، قیمت انواع کالا و خدمات را افزایش دهد و 

برای خود درآمدی دست‌و‌پا کند.
وام‌گرفتن از عبارت »آزادسازی قیمت« در حالی بود که بخش عمده اقتصاد 
در دست دولتی‌ها و شبه‌دولتی‌هاست و آزادسازی قیمت می‌توانست درآمد دولت 
را از بنگاه‌داری افزایش دهد؛ رخدادی که هیچ‌گونه نسبتی با اقتصاد بازار ندارد. در 
دولت زمزمه‌های تک‌نرخی‌کردن ارز و حذف ارز ترجیحی بالا گرفت و در اولین گام، 

دولت ارز نیمایی را حذف کرد.
این اقدام ‌موجب شد‌ بهای ارز در بازار غیررسمی به آستانه صد هزار تومان برسد. 
ماجرا به همین‌جا ختم نشد و دولت اعلام کرد ‌بنا دارد ارز ترجیحی را حذف کند. 
شمس‌الدین حسینی، رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس، اما در واکنش به این دسته 
از اقدامات دولت که آن را با عنوان اصلاحات اقتصادی و قیمتی انجام می‌دهد، اعلام 
کرد‌ علت واقعی این ماجرا آن است که دولت ارزی در اختیار ندارد که به‌عنوان ارز 
ترجیحی بپردازد. البته این ادعای حسینی را می‌توان در وضعیت تخصیص ارز برای 
واردات کالا هم ردیابی کرد. واردکنندگان انواع کالا می‌گویند که ‌ مدت‌زمان ثبت 
سفارش کالا تا تخصیص ارز واردات در سال 1400 چیزی حدود سه ماه بود، اما 
حالا این بازه زمانی به هفت ماه رسیده است. مجموع این اتفاقات قیمت دلار را در 
بازار از 160 هزار تومان گذرانده و حالا نمود تورمی این‌گونه تصمیمات موسوم به 

جراحی اقتصادی در آمار رسمی کشور خود را نشان داده است.
مرکز آمار، نرخ تورم کالاهای وارداتی و صادراتی را در فصل پاییز 1404 منتشر 
کرد که بر این اساس، ‌کالاهای وارداتی جهش تورمی کم‌سابقه‌ای را تجربه کرده‌ 
و نرخ تورم آنها سه‌رقمی شده است. در پاییز 1404، شاخص قیمت کل کالاهای 
وارداتی مبتنی بر داده‌های ریالی به عدد 2215.5 رسیده است که نسبت به فصل 
قبل، تورم فصلی 9.7 درصد، نسبت به فصل مشابه سال قبل )تورم نقطه به نقطه( 
167.8 درصد و در چهار فصل منتهی به فصل جاری نسبت به دوره مشابه سال 

قبل )تورم سالانه( 147.2 درصد افزایش داشته است.
در همین زمینه، بهاالدین حسینی‌هاشمی، اقتصاددان می‌گوید: جهش تورمی 
کالاهای وارداتی در پاییز امسال تقریباً بی‌سابقه است و به هیچ دوره زمانی شباهت 
ندارد. این جهش تورمی محصول سیاست‌های موسوم به اصلاحات ارزی مانند 

تک‌نرخی‌کردن ارز یا حذف ارز ترجیحی است.

سؤالِ »آیا جنگ می‌شود؟« شاید، یکی از پرتکرارترین 
سؤال‌هایی است که بعد از جنگ 12 روزه می‌شنویم. 
کارشناسان نیز در این حدود250 روز، هر یک به اندازه خود 
تلاش کرده‌اند به این سؤال پاسخ دهند. کسانی که معتقدند، 
»جنگ می‌شود؟«، تکیه اصلی تحلیلشان روی این دو گزاره 
بوده است. یک: متحدان ایران ضربه خورده و تهران ضعیف 
شده است و دو: رژیم صهیونیستی فرصتی مثل ترامپ را هرگز 
از دست نمی‌دهد. موضوع این یادداشت، بررسی این دو گزاره، 
برخی متغیرهای مهم-که شاید کمتر به آن توجه می‌شود- و در 
نهایت تلاش برای نزدیک شدن به پاسخ این سؤال مهم است.

در همان ابتدا باید این را یادآوری کنیم که به اعتقاد 
روانشناسان کار »پیش‌بینی« تقریبا محال است مخصوصا وقتی 
با انسان صاحب شعور  و اختیار سر و کار داریم. کارشناسان 
علوم سیاسی نیز معتقدند، به طور کلی پیش‌بینی رویدادهای 
اجتماعی و سیاسی، ذاتا با »عدم قطعیت« همراه است. البته 
روانشناسان احتمال درست از آب درآمدن پیش‌بینی برای 
»آینده نزدیک« را مطرح کرده‌اند. ضمن این که وقوع یک 
امر )اینجا جنگ( به متغیرهای زیادی وابسته است. کسانی 
که معتقدند جنگ می‌شود و تکیه تحلیل خود را روی دو 
متغیر »ایران ضعیف شده« و »اسرائیل فرصت ترامپ را از 
دست نخواهد داد« قرار داده‌اند، متغیرهای دیگر را در نظر 
نگرفته‌اند. به عنوان مثال اگر توان پهپادی، موشکی، انسجام 
ملی، متحدان منطقه‌ای، افکار عمومی جهان و به طور کلی 
»مولفه‌های قدرت ایران« را »متغیر مستقل« در نظر بگیریم 
و »وقوع جنگ« را متغیر وابسته، بهتر می‌توان در این باره 
نظر داد. این درست است که هرچه مؤلفه‌های قدرت ما کمتر 
شود، احتمال وقوع جنگ بیشتر خواهد شد اما باید به این 
نکته هم توجه کرد که وضعیت مؤلفه‌های قدرت طرف مقابل، 
چگونه است؟ آیا شرایط رژیم صهیونیستی و آمریکا »ایده‌آل« 
است؟ برای اینکه پاسخ این سؤال را بیابیم به دو مورد خیلی 
نزدیک اشاره کرده و از آن می‌گذریم. رجوع کنید به اخبار 
آخرین جلسه دادگاه نتانیاهو درباره پرونده موسوم به »4000« 
 و اظهاراتی که بین نتانیاهو، دادستان و وکیل نتانیاهو رد و بدل 
شد. از کنار جملات و اتهاماتی که بین این سه رد و بدل 
می‌شود نباید به این سادگی‌ عبور کرد. آنچه در جریان این 
دادگاه رخ داد، وضعیتی را که رژیم صهیونیستی در آن قرار 
دارد را خیلی عریان و بزک نشده نشان می‌دهد! )جزئیات این 
جلسه در صفحه آخر امروز روزنامه چاپ شده است(. جلسه 
سخنرانی سالانه دونالد ترامپ در کنگره که صبح روز گذشته 
به وقت تهران برگزار شد نیز، آینه تمام‌نمای وضعیت آمریکای 
تحت حاکمیت ترامپ را نشان داد که برخی آن را به »سیرک« 
تشبیه کردند. اگر وضعیت این دو ایده‌آل بود -که نیست- چرا 
250 روز است معطل مانده‌اند؟ آیا این انتظار طولانی برای این 
نیست که روی مؤلفه‌های قدرت ما و خودشان کار کنند؟ یعنی 
مؤلفه‌های قدرت ما را کاهش داده و بر مؤلفه‌های قدرت خود 
بیفزایند؟ اگر ایران و متحدانش ضعیف شده‌اند، این همه تلاش 
که نتایج آن را در کف خیابان‌ها، دانشگاه‌ها، اقتصاد، رسانه‌ها 
و... می‌بینیم برای چیست؟! اگر در این مدت جرات نکرده‌اند 
آتش‌بس را نقض کنند یعنی، این تعادل تاکنون برقرار بوده 
و همه آنچه در خیابان‌ها و رسانه‌های می‌بینیم، تلاشی برای 

برهم زدن این معادله به نفع دیگری است.
اما گاهی مهم نیست که ما چقدر قوی هستیم و مهم‌تر از 
»قدرت«، »باور« طرف مقابل است که پذیرفته باشد ما قوی 
هستیم! بازدارندگی - به عنوان مهم‌ترین ابزار جلوگیری 
از وقوع جنگ- کاملا به ادراک طرف مقابل بستگی دارد. 
اینجاست که اهمیت رسانه‌ها، مواضع و اظهارات و اقدامات 
مسئولین و مردم نمایان می‌شود. اغتشاشات دی‌ماه تلاشی 
 برای تاثیر روی ادراک بود. تظاهرات عظیم 22 دی و بهمن ماه 
نیز برای تصحیح این ادراک بود. آنچه در کف برخی 
دانشگاه‌های کشور شاهد آن بودیم نیز می‌خواست روی باور 
و ادراک دشمن اثر بگذارد. حریف پس از جنگ 12 روزه کار 
روی فضای روانی و ادراکی جامعه ایرانی را به صورت ویژه کلید 
زده و مشغول کار روی »باور« مردم و مسئولین است. در چنین 
فضائی باید بین »واقعیات میدانی« و »جنگ روانی- ادراکی« 
که در فضای رسانه جریان دارد تمایز قائل بود. آنچه در فضای 
مجازی و رسانه‌ای می‌بینیم و می‌شنویم، لزوما همانی نیست 

که در واقعیت بیرونی هست. 
اما آنچه تا اینجای کار گفتیم، تلاشی برای »درست« دیدن 
مسئله جهت گرفتار نشدن در بازی‌های پیچیده دشمن بود. 
آنچه گفتیم به معنای آن نیست که باید آسوده خاطر بود. وقتی 
موضوعِ بحث »جنگ« است و دشمن »وقیح«، باید کمترین 
 احتمالات را جدی گرفت و برای رویارویی با آن آمادگی 
100 درصدی داشت. آنچه تا این‌جا گفته شد در واقع، تلاشی 
برای پر کردن شکاف میان دو سطح از واقعیت بود: سطح 
»واقعیات میدانی« و سطح »جنگ ادراکی«. هر تحلیلی که 
صرفاً به یکی از این دو سطح اکتفا کند، به خطا رفته است. اگر 
صرفاً به توان موشکی و پهپادی نگاه کنیم، تصویری ناقص و 
غیرواقعی از معادله قدرت به دست می‌آوریم. و چنانچه صرفاً به 
فضای رسانه و خیابان نگاه کنیم، در ورطه توهم و بزرگ‌نمایی 
 دشمن سقوط می‌کنیم. باید پس از توکل به خدای بزرگ، 
هر دو سطح از واقعیت را با هم دید. چه بخواهیم چه نخواهیم 
چند ماهی است میدان نبرد به »ذهن« و »ادراک« جامعه ایرانی 
رسوخ داده شده است. به نظر می‌رسد تمرکز راهبردی دشمن 
روی »بازدارندگی‌زدایی روانی« است؛ یعنی تلاش برای القای 
این باور که ایران قوی نیست، تا در مرحله بعد، جسارت حمله 
نظامی پیدا کند. تظاهرات ۲۲ دی و بهمن، پاسخی قوی و مؤثر 
به این جنگ ادراکی بود؛ نمایشی از »بازدارندگی مدنی« برای 
 تصحیح محاسبات دشمن. اما باید آگاه بود که بازدارندگی 
- چه نظامی و چه روانی- پایدار و ضمانت‌شده نیست، پویا و 
شکننده است. با یک اشتباه محاسباتی، موضع یا حرکتی غلط، 
می‌تواند فرو بریزد. درست است که دشمن »وقیح« است اما 
»احمق« نیست. تکرار می‌کنیم چنانچه می‌بینیم تا به امروز 
دست از پا خطا نکرده، نه به خاطر تعهد و اخلاق، که به خاطر 
محاسباتی است که کرده است. محاسبه‌ای که نشان داده 
هزینه نقض آتش‌بس، بیشتر از فایده‌اش است. این محاسبات 

باید حفظ شود.
اما محاسبات، متغیر هستند. مزدوران رسانه‌ای شبانه‌روز 
در تلاشند تا با تغییر ادراک نخبگان و افکار عمومی، معادلات 
هزینه- فایده را به هم بزنند. وظیفه ما در این فضای غبارآلود 
دو چیز است: نخست، حفظ تمایز میان »تهدید« و »حمله 
قریب‌الوقوع«. تهدید دائم است، اما حمله نیازمند محاسبه 
دقیق است. دوم، پرهیز از دوگانه‌های ساده‌انگارانه »یا جنگ 
است یا صلح«. ما در منطقه‌ای زندگی می‌کنیم که جنگ و صلح 
در آن مرزهای شفافی ندارند. آنچه باقی می‌ماند، »آمادگی« 
است؛ آمادگی برای محتمل‌ترین سناریو و تاب‌آوری برای 

بدترین آن.

باور حریف و قدرت ما

یادداشت روز

جعفر بلوری

روایت سردار جباری از هدایت آشوب در فتنه 78  
توسط معاون سیاسی یک استاندار در دولت اصلاحات

 فرمانده اسبق سپاه ولی امر)عج( 
با اشاره به اینکه وقایع 18 و 19 دی‌ماه 
صد درصد یک امر کودتایی بود، 
گفت: برای اینکه یک کودتایی شکل 
بگیرد چند لایه نیاز دارد. یک لایه، 
عناصر اصلی هستند که در خارج از 

کشور آموزش دیدند.
سردار جباری، فرمانده اسبق سپاه 
ولی‌امر)عج( طی گفت‌وگو با تسنیم 
اظهار داشت: فتنه‌های گذشته با فتنه 
اخیر تفاوت‌های زیادی داشت. البته در 
تمام این فتنه‌ها به نظر بنده دست بیگانه 
مستقیم و غیرمستقیم در کار بوده اما کم 
و زیاد داشته است؛ مثلًا در فتنه‌های اول 
مثل سال 78 که دو سال بعد از روی 
کار آمدن جریان دوم خرداد )اصلاحات( 
صورت گرفت، بخش اعظمی از ماموریت 
را خود همین جریاناتی که حاکم بودند 
با حمایت و هدایت بیگانگان انجام دادند. 
یعنی آنها )دشمن خارجی( نقش داشتند 
ولی مستقیم وارد نمی‌شدند. غیر مستقیم 

هدایت می‌کردند. واقعاً دردناک است.
وی افزود: من در سال 78 فرمانده 
سپاه استان زنجان بودم و فردی معاون 
سیاسی استاندار بود که توسط تاجزاده 
معاون سیاسی )وقت( وزارت کشور 
هدایت می‌شد. معاون سیاسی استاندار 
که باید امنیت را تضمین کند، از 
اغتشاش جلوگیری کند، کسی که باید 
به دانشگاه‌ها برود و به سؤالات و ابهامات 
جوانان و دانشجویان پاسخ بدهد، خود او 
آدم‌ها را جمع می‌کرد و برای اغتشاش 
برنامه‌ریزی می‌کرد. شاید آن آقا ارتباط 
مستقیم با بیگانه نداشت ولی به نظر من 
عواملی بودند که با بیگانه ارتباط داشتند. 
من در جلسه شورای تامین یقه معاون 
سیاسی استاندار را گرفتم و گفتم تو 
خجالت نمی‌کشی؟ تویی که باید در این 
استان امنیت و آرامش ایجاد کنی، پشت 
صحنه اغتشاش درست می‌کنی؟ افراد را 
تحریک می‌کنید و به میدان می‌فرستید؟

همه جریانات معاند 
در فتنه اخیر فعال بودند

سردار جباری ادامه داد: تفاوت 
فتنه اخیر با قبلی‌ها این بود که علاوه‌بر 
برخی از جریانات درون نظام که در 
آن فتنه‌های قبلی نقش داشتند، همه 
جریانات معاند، ضد انقلاب، تجزیه‌طلب، 
منافق، کومله، دموکرات و حتی جریاناتی 
مثل تبشیری‌ها )مسلمانانی که تغییر 
دین دادند و مسیحی شدند( هم وارد 
شدند. علاوه‌بر اینها، بقیه گروه‌ها مثل 
وابستگان به عرفان‌های کاذب، بهایی‌ها 
و اراذل و اوباش هم حضور داشتند که 
موضوع مهمی است. این بار دشمن 
برنامه‌اش این‌گونه بود که اغتشاش راه 

بیندازد و وقتی جامعه به هم ریخت، 
حمله نظامی کند.

بعضی اراذل و اوباش را 
به خارج بردند و آموزش دادند

فرمانده اسبق سپاه ولی امر)عج( 
همچنین بیان داشت: یک کاری که این‌ها 
انجام دادند - برعکس جنگ 12روزه- این 
بود که از هفت هشت ده سال پیش، 
تعدادی از اراذل و اوباش شاخص را که 
تعدادشان هم چند هزار نفر بود از سراسر 
کشور شناسایی کردند و رویشان کار 
کردند؛ این افراد همگی جنایتکار بودند، 
فاسد بودند، آلوده به مواد مخدر و قمار 
و هرزگی و دزدی بودند. مال مردم را 
می‌دزدیدند و راهزنی می‌کردند و به شدت 
هم آدم‌های بی‌رحمی بودند و شما برخی 
از قساوت‌های آنها را در همین ماجراهای 
اخیر دیدید؛ این‌ها را در یک سفر ظاهراً 
تفریحی به کشورهای همسایه مثل ترکیه 
بردند و بعد سرویس‌های خارجی اینها را 
به کشور دیگری منتقل کردند و عناصر 
عمده‌شان را هم به سرزمین‌های اشغالی 
بردند و سه دوره 21 روزه برایشان برگزار 
کردند. برای هر نفر 25 هزار دلار در 21 

روز خرج کردند.
وی افزود: نهایتاً برای اینکه رد آنها را 
گم کنند تا شناسایی نشوند، در یک بازه 
زمانی دو سه ساله، این‌ها را به کشورهای 
ثالث می‌بردند و آموزش می‌دادند و بعد به 

ایران برمی‌گشتند.
یک سرمایه‌دار ده‌ها میلیارد تومان 
پول برای آموزش اراذل و اوباش 

داده است
سردار جباری ادامه داد: در همین 
داستان فتنه اخیر شما مشاهده کردید که 
بعضی از سرمایه‌دارها، فردی که کارخانه 
و پول کلانی دارد و از این کشور ارتزاق 
کرده و به یک ثروت نجومی رسیده، این 
ثروت را علیه نظام هزینه کردند و پول 
این اراذل و اوباش را دادند.‌ یکی از همین 
سرمایه‌داران را که گرفتند، اعتراف کرده 
که من ده‌ها میلیارد تومان پول دادم تا 
 تیم تشکیل بدهند و 50 نفر را آموزش 

دادند.
اتفاقات هجدهم و نوزدهم دی

به هیچ‌وجه جنبه اقتصادی نداشت
جنگ شد: در  یادآور   وی 

12 روزه این‌ها نتوانستند به اهدافشان 
برسند و اغتشاش ایجاد کنند و این 
را برای دی ماه گذاشتند. تعدادی از 
بازاری‌های ما تا هفتم هشتم دی ماه 
به برخی از نابسامانی‌ها و ناترازی‌ها و 
اشکالات نوسانات ارزی اعتراض داشتند 
و می‌گفتند ما مغازه اجاره کردیم ولی 
الان فروش نداریم. من چطور باید اجاره 
مغازه‌ام را بدهم. این حرف حقی بود و 

دولت و نظام هم باید این مشکل را حل 
کنند اما یقین داشته باشید، اتفاقات 
هجدهم و نوزدهم دی به هیچ وجه جنبه 
اقتصادی نداشت و یک برنامه‌ریزی برای 
براندازی، کودتا و اغتشاش بود. یعنی ما 
نگوییم که هجدهم و نوزدهم مردم برای 
موضوعات اقتصادی آمده بودند. مردم باید 

اینها را از هم جدا کنند.
سردار جباری خاطرنشان کرد: هفتم 
و هشتم درست بود. مردم و بازاری‌ها به 
نوسانات ارزی معترض بودند و حرفشان 
هم حق بود اما اتفاقات 18 و 19 دی ماه 
صد درصد براندازانه بود. صد درصد یک 
امر کودتایی بود و دشمن به میدان آمده 
بود. این جزو سناریوها و برنامه‌هایشان 
بود که در جنگ 12 روزه این کار را 
انجام بدهند اما به دلیل حضور مردم 
نتوانستند. لذا این بار به میدان آمدند 
و آن فجایع رخ داد و شما آن قساوت و 

بی‌رحمی را دیدید.
وی همچنین عنوان کرد: ما نمونه 
این را در سال 60 هم دیدیم که چطور 
مثلاً‌ یک پیرمرد کفاش را به جرم اینکه 
مقلد امام)ره( بوده و عکس مرجع 
تقلیدش را به دیوار مغازه‌اش زده بود، 
می‌کُشتند. یا افراد را می‌ربودند و به 
خانه‌ای می‌بردند و برای اینکه از او حرف 
بکشند، زنده زنده پوستشان را می‌کَندند. 
اما همان موقع هم ندیدیم که یک آدم 
را وسط خیابان آتش بزنند؛ واقعاً تعجب 
می‌کنم. من خودم سه تا دختر دارم. 
دختران مظهر عطوفت و مهربانی هستند 
اما آنها با دختران ما چه کردند که بالای 
سر یک نیروی انقلابی در خیابان بایستند 
و وقتی 50-60 ضربه به بدنش زدند و 
مثله‌اش کردند، بگوید سر او را ببرید؟ چه 

اتفاقی افتاده است؟
4 تا 5 هزار داعشی 

آماده ورود به کشور ما بودند
سردار جباری در ادامه توضیح داد: 
دشمن یک برنامه‌ریزی شاید بیش از 
20 ساله کرده بود اما در 10 سال و یا 
7 سال اخیر با جدیت بیشتر کار کرد و 
مجموعه‌ای از جریانات معاند و ضدانقلاب 
و بی‌رحم و قسی‌القلب مثل اراذل و اوباش 
را هم در داخل به کار گرفت. علاوه‌بر 
این، یک مجموعه‌ای هم از عوامل داعش 
وارد شدند. در مقطع جنگ 12 روزه، دو 
سه نفر از فرماندهان داعش از عراق و 
جاهای دیگر وارد کشور شده بودند که 

شناسایی شدند.
مرزی  در خطوط  افزود:  وی 
حدود پاکستان،  و  افغانستان   در 
4 الی 5 هزار نفر از عوامل داعش و 
جنایتکارانی که در بی‌رحمی زبان‌زد 
هستند را آماده کرده بودند تا به محض 

اینکه در جنگ 12 روزه اغتشاش شد، 
وارد شوند. مثلاً در کردستان می‌خواستند 
یک شهر را بگیرند. مردم کُرد که مدافع 
کشور و نظام هستند و شما دیدید علمای 
اهل تسنن چطور پشت انقلاب ایستادند، 

برخورد کنند.
اگر دشمنان حمله کنند 

ضربات مهلکی خواهند دید
فرمانده اسبق سپاه ولی امر)عج( 
گفت: آنها )دشمنان( بنا داشتند وقتی 
اغتشاش شد - همان سناریوی اول 
پنتاگون- و کودتای داخلی شکل گرفت، 
بلافاصله حمله کنند، تمام زیرساخت‌ها 
و جاده‌های مواصلاتی ما را بزنند و ارتباط 
استان‌ها را با تهران قطع کنند و بعد با 
این کودتا، کشور را ساقط کنند اما مردم 
در 22 دی ماه کاری کردند که تعبیر 
حضرت آقا این بود که با 22 بهمن 57 
برابری می‌کرد. یعنی از همان عظمت 
برخوردار است. این کار بزرگ موجب شد 
که دشمن نتواند به ما حمله نظامی کند و 
الان هم به نظر بنده با این آمادگی که در 
کشور وجود دارد و با هدایت‌های عالمانه و 
حکیمانه حضرت آقا و آمادگی نیروهای 
مسلح و بعد آگاهی و بصیرت و معرفت و 
زمان‌شناسی مردم در 22 دی ماه، بعید 
می‌دانم دشمن جرات حمله نظامی به 
کشور ما را داشته باشد چون اگر حمله 
کند، با این حمایت و پشتوانه مردمی 
و با عنایات خواسته الهی، ما ضربات 
 سنگین و مهلکی را بر پیکر دشمن وارد 

خواهیم کرد. 
وی افزود: برای اینکه یک کودتایی 
شکل بگیرد چند لایه نیاز دارد. یک لایه، 
عناصر اصلی هستند که در خارج از کشور 
آموزش دیدند و به آنها سلاح و امکانات 
و پول به هر طریقی رسانده شد و دپو 
کردند. اینها در اوج قساوت و بی‌رحمی 
بودند؛ ذهن این‌ها را کاملاً شست‌وشو داده 
بودند. من چون اطلاع دارم می‌گویم که 
طوری روی ذهن این افرادی که به خارج 
از کشور رفته و آموزش دیدند کار کردند 

که دست به هر کاری بزنند.
سردار جباری همچنین توضیح داد: 
لایه دوم کسانی بودند که در داخل کشور 
از طریق فضای مجازی به سیستم‌های 
اطلاعاتی و امنیتی دشمن وصل شدند. 
بعد از طرق مختلف مثل رمز‌ارز و 
چیزهای دیگر و یا از طریق عوامل 
داخلی به اینها پول و امکانات رساندند. 
حالا این وسط مشکلات اقتصادی هم اثر 
دارد. به هرحال فرد بیکار است، مشکل 
و گرفتاری دارد. این آدم را طی یک 
فرآیند و زمان دو تا پنج سال به دشمن 
 تبدیل کردند و از او یک عنصر برانداز 

ساختند.

در مصلای امام خمینی)ره( 

نماز جمعه تهران به امامت 
آیت‌الله خاتمی اقامه می‌شود

نماز جمعه این هفته تهران به 
امامت آیت‌الله سید احمد خاتمی 
اقامه  امام خمینی)ره(  در مصلای 

خواهد شد.
نماز عبادی- سیاسی جمعه تهران 
روز ۸ اسفندماه ۱۴۰۴ به امامت آیت‌الله 
سید احمد خاتمی در مصلای امام 

خمینی)ره( اقامه می‌شود.
به گزارش ایرنا از ستاد برگزاری 
نماز جمعه، طبق روال درب‌های 
مصای امام خمینی)ره( از ساعت 
نمازگزاران  برای حضور   ۱۰:۳۰
بازگشایی می‌شود و برنامه‌ها از ساعت 

۱۱ آغاز خواهد شد.

گفت و شنود

شاید بپره‌...!
گفت: از ناو آمریکایی »‌جرالد فورد‌« چه خبر؟!

گفتم: تعداد نظامیان مستقر در این ناو ۴۶۰۰ نفر است و به نوشته 
روزنامه وال استریت ژورنال، از ماموریت طولانی‌مدت روی این ناو، 
خسته و افسرده هستند و در ایمیل‌های خود به خانواده‌هایشان 
پیداست که بسیاری از آنها تصمیم به استعفا گرفته و برخی نیز با خطر 

خودکشی رو‌به‌رو هستند!
گفت: دیگه چی؟!

گفتم: رادیو ملی آمریکا )NPR( اعلام کرده است که یکی از 
بزرگ‌ترین مشکلاتی که ۴۶۰۰ پرسنل ناو با آن رو‌به‌رو هستند، خرابی 
توالت‌هاست به طوری که هر یک از آنها برای استفاده از آن باید نزدیک 

۴۵ دقیقه در صف منتظر بمانند و‌...!
گفت: ترامپ با این ناو ایران را تهدید به حمله کرده است؟!

گفتم: مسابقه پرواز کبوترها بود. یارو افسار الاغی را گرفته بود 
و به محل مسابقه آمد! گفتند این‌جا مسابقه پروازه، کبوترها از روی 
پشت‌بام می‌پرند. چرا این حیوان را آورده‌ای؟ گفت؛ خُب این هم خره 
دیگه، یک وقت دیدی پرید! گفتند اگر بپره که سَقَط میشه. گفت؛ خُب 

در عوض هیجان مسابقه بیشتر میشه!

بقیه در صفحه ۱۱

* یکی از حقوق‌دان‌های بین‌الملل گفته اگر ایران مورد حمله قرار بگیرد- در 
حالی که اختلافات هسته‌ای هنوز می‌توانست به‌صورت دیپلماتیک و عادلانه 
حل‌و‌فصل شود- سایر کشورهای منطقه ناگزیر به یک نتیجه خواهند رسید و 
آن این که سلاح‌ هسته‌ای تنها بازدارنده واقعی در برابر آمریکا و اسرائیل است.
خورشیدوند
*روزنامه تایمز نوشته لندن با استفاده آمریکا از پایگاه‌های »دیه‌گو گارسیا« 
و»RAF فیِرفورد« برای حملات احتمالی علیه ایران موافقت نکرده است. 
اگر صحت این خبر تایید شود معنی روشن آن این است که بریتانیا سقوط 
امپراطوری آمریکا را پذیرفته و نمی‌خواهد در سراشیبی این سقوط هم‌وزن 

آمریکا زمین بخورد.
احدیان
*بین کودتای ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ تا کودتای۱۴۰۴ ،۷۲ سال فاصله می‌باشد، در 
کودتای اول، اجانب و دشمنان ملت ایران پیروز شدند. ولی درکودتای دوم، اجانب 
و تمامی دنباله‌های داخلی آن، شکست خوردند. این نتیجه هدایت‌های رهبری 
الهی و همراهی ملت می‌باشد. امام خمینی فرمودند پشتیبان ولایت فقیه باشید 

تا به مملکت شما آسیبی نرسد.
طاعتی
*اگر کودتا را »دخالت قهرآمیز خارجی با هدف براندازی دولت یا حکومت مستقر با 
استفاده از نیروهای نیابتی« بدانیم، در این صورت باید گفت فتنه دی‌ماه یک کودتا 
بود که حداقل ۱۰ سرویس اطلاعاتی به‌طور مستقیم در این آشوب نقش داشتند. 
و نقش واحد ۸۲۰۰ سرویس اطلاعات نظامی رژیم صهیونیستی قابل توجه بود.
الوندی
*مشاهده کردیم که ترامپ خیلی راحت زلنسکی را فروخت. پس سلطنت‌طلبانی 
که الان به ترامپ دخیل بسته‌اند و در مونیخ او را به حمله هوائی علیه ایران دعوت 
می‌کنند به این بیندیشند که ترامپ شفا نمی‌دهد اما کور کردنش قطعی است.
حنیف
* اهانت به پرچم که نماد تمامیت ارضی یک ملت است از سوی عده‌ای قلیل 
از دانشجونمایان به خوبی نشان می‌دهد که این طیف به پیاده ‌نظام دشمنان 
قسم خورده ملت تبدیل شده‌اند و دستگاه‌های مسؤل نباید با بی‌تفاوتی از کنار 

این مسئله عبور کنند.
فاضلی
* در عملیات خیبر که در سال ۱۳۶۲ با رمز یا رسول‌الله آغاز شد ۳۳۳ نفر از 
رزمندگان اعزامی از شهرستان نجف‌آباد به شهادت رسیدند که برای گرامیداشت 
یاد و نام این قهرمانان، روز ۵ اسفند روز حماسه و ایثار نجف‌آباد نامگذاری شد. 

یاد و نام شهدا جاودان و روحشان با اهل بیت محشور باد.
فتحی
*تا زمانی که شبکه کامل پشت پرونده اپستین شناسایی و محاکمه نشود، هر 
روایت رسمی درباره تعهد آمریکا و غرب به عدالت، صرفاً یک شعار توخالی 
باقی خواهد ماند. این رسوایی حالا حالاها بسته نخواهد شد. فقط به لایه‌های 

عمیق‌تر فرو خواهد رفت.
کواکبی
* در گذشته می‌گفتند رژیم غاصب )اسرائیل(، پایگاه اصلی آمریکا در منطقه 
است ولی به نظر می‌رسد این فرزند نامشروع، آن قدر چاق شده که پدرش را 
به برده‌ تبدیل کرده است! افشای بخش کوچکی از تله‌گذاری موساد در جزیره 
فحشا و استخدام افراد شاخص)کاندیداهای ریاست جمهوری از جمله ترامپ و 
بوش و کلینتون و...( از دو حزب دموکرات و جمهوری‌خواه، نشان می‌دهد ایالات 

متحده، عملًا گروگان مافیای صهیونیستی شده است!
آقاجانلو
* در زیر پوستین اتوکشیده بسیاری از سیاستمداران غرب، اپستینی پنهان نفس 
می‌کشد که با شبکه‌ای از قدرت و ثروت پشت ویترین حقوق بشر، حقیقت و 

انسانیت را قربانی می‌کنند.
فرداد
* فرماندار کالیفرنیا می‌گوید؛ آمریکا بیش از هر کشور دیگری، منبع بی‌ثباتی در 
جهان است! این فرد درون حاکمیت وضعیت شیطان بزرگ را این‌گونه شفاف بیان 
می‌کند. قابل توجه کج‌فهم‌هایی که می‌گویند به آمریکا چکار دارید! چرا درست 
سؤال نمی‌کنید که او هزاران کیلومتر فاصله با ما در غرب آسیا و خلیج‌فارس 

چه غلطی می‌کند؟!
زوله‌ای

* توصیه آیت‌الله سید علی آقا قاضی)ره( در شکار لحظه‌های ماه مبارک رمضان؛ 
»ماه مبارک رمضان ماه ثانیه‌ها و دقیقه‌ها است در هر دقیقه می‌شود حداقل ده 
مرتبه سوره توحید را خواند که می‌شود پنجاه آیه و پنجاه مرتبه ختم قرآن در 
یک دقیقه چون خواندن یک آیه در ماه رمضان ثواب یک ختم قران را دارد« 
سوره قل‌هوالله احد را در ماه رمضان دائم بخوانید و ثوابش را هدیه کنید به امام 

زمان‌)عج( بعد ماه رمضان روح شما اکسیر ناب می‌شود.
دستواره
*‌ترامپ تاکنون ٢١ بار گفته هسته‌ای ایران را نابود کردیم، ٧ بار نام عملیات را 
گفته )چکش نیمه شب( و ٨ بار بهB2 اشاره کرده است.‌ پس چطور حالا آمده 

برای آنچه نابود کرده است مذاکره کند؟! دروغ که شاخ و دُم ندارد!
مظفری‌نیا

*در گذشته یکی از طرف‌های اصلی گفت‌وگوی بین ایران در بحث هسته‌ای 
اروپا بود، چرا حالا هیچ اثری از آن دیده نمی‌شود؟! وقتی این کشورها این قدر 
خود را خوار و ذلیل در برابر آمریکا کنند معلوم است که به این وضع دچار ‌شوند!
تربتی
*برای اعمال ماده 477 آیین دادرسی به مراجع ذی‌صلاح مراجعه کردم گفتند 
درخواست خود را پسُت کنید! با توجه به عصر دیجیتال، چرا هنوز مثل دهه 60 

عمل می‌شود و الکترونیکی نمی‌پذیرند؟
حسینی

کیهان و خوانندگان
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نکته

۱- آذرماه سال ۱۳۹۷ بود، در آن هنگام، اشاره به خبری 
درباره هویت برخی از افراد را برای اطلاع یکی از عزیزان 
بزرگوار حوزه علمیه، ضروری می‌دانستیم و بر این باور بودیم 
 که هویت آنها از نگاه آن بزرگوار پنهان مانده است. با این حال 
برای آن‌که اطلاع‌رسانی ما رنگ و بوی جسارت نداشته 
باشد، در یادداشتی با عنوان »‌سخنی از ژرفای دل‌«، ضمن 
عرض ادب به محضر ایشان، نوشته بودیم‌: »‌در سوره مبارکه 
»نمل« به ماجرای هُدهُد و خبری که برای حضرت سلیمان‌)ع( 
آورده بود، اشاره شده است. در کلام خدا آمده است که وقتی 
سلیمان‌)ع( در میان پرندگانی که با او بودند، هُدهُد را ندید، 
برآشفت و گفت: »مَا ليَِ لَ أرََى الهُْدْهُدَ أمَْ كَانَ مِنَ الغَْائبِِينَ- 
هُدهُد کجا است که نمی‌بینمش؟ آیا از غیبت‌کنندگان است«؟ 
اما انتظارش به درازا نکشید »فَمَكَثَ غَيْرَ بعَِيدٍ‌« که هُدهُد از 
راه رسید و گفت: »أحََطْتُ بمِا لمَْ تحُِطْ بهِِ وَ جِئْتُكَ مِنْ سَبَإٍ 
بنَِبَإٍ يقَِين- از چيزى آگاهى يافتم كه تو از آن آگاه نشده‌اى 
و براى تو از سبا گزارشى مهم و درست آورده‌ام«. هُدهُد 
 فقط یک پرنده بود و بدیهی است که جایگاه و منزلتش با 
سلیمان نبی علیه‌السلام حتی قابل مقایسه هم نبود. اما، برای 
سلیمان از »سبا« خبری آورده بود که سلیمان با آن همه 
شوکت به آن دسترسی نداشت‌«. در ادامه آن یادداشت، خطاب 
به ایشان، آورده بودیم که اطلاع‌رسانی ما بر دامن کبریایی 
شما غباری نمی‌نشاند همان‌گونه که خبر هُدهُد، به جایگاه 
 و منزلت حضرت سلیمان علیه‌السلام خدشه‌ای وارد نکرده

بود.
۲- امروز با عرض پوزش از آقای دکتر پزشکیان، 
رئیس‌جمهور محترم کشورمان، تکرار آن مقدمه را با اشاره 
به نکته‌ای که شاید از نظر ایشان پنهان مانده باشد نیز خالی 
از فایده نمی‌دانیم. شاید رئیس‌جمهور محترم از سابقه و 
عملکرد برخی اطرافیان و مشاوران و کسانی که خود را 
به ایشان نزدیک می‌دانند، خبر چندانی نداشته باشند و 
صفای باطن خود را به آنها نیز نسبت بدهند. غافل از آن‌که 
برخی از مشاوران و اطرافیان جناب ایشان با نظام و اصول 
و مبانی آن زاویه دارند و دقیقاً به همین علت می‌توانند 
در بزنگاه‌ها و روزهای حادثه به زمینه‌ای برای سوءاستفاده 
دشمنان تبدیل شوند. به عنوان مثال، کسانی که در فتنه 
آمریکایی- اسرائیلی ۸۸ و یا فتنه ۱۴۰۱ با دشمنان همسوئی 
داشته و بعضاً به همین جرم محکوم شده‌اند، حتی اگر توبه 
هم کرده باشند، شایستگی نزدیکی و احیاناً مشاوره دادن به 
رئیس‌جمهور محترم را ندارند! باز هم به عنوان مثال، بعد از 
جنگ ۱۲ روزه و درحالی که جمهوری اسلامی ایران پیروز آن 
آوردگاه نابرابر با آمریکا، رژیم صهیونیستی، ناتو و تعدادی از 
کشورهای عربی بود، برخی از اطرافیان جنابعالی به جای تقدیر 
و افتخار به اقتدار و مقاومت نظام، ساز بد صدای تغییر پارادایم 
)Regime change بخوانید تغییر مبانی نظام یعنی همان( 
 را کوک کردند که دقیقاً همان آرزوی برباد رفته آمریکا و 
اسرائیل در جنگ ۱۲روزه بود! در جریان اغتشاشات اخیر 
که »‌کودتای برنامه‌ریزی‌شده‌« دقیق‌ترین ترجمه آن بوده و 
هست، علی‌رغم صدها سند غیر‌قابل انکار که از فتنه‌انگیزی‪ 
پادوهای آموزش دیده آمریکا و اسرائیل خبر می‌داد، شماری از 
نزدیکان شما، در حرکتی همسو با دشمنان تابلودار نظام، اصرار 
داشتند که اغتشاش‌آفرینان را معترضان به شرایط معیشتی 
قلمداد کنند‌)!( و حتی با کمال وقاحت، برپایی اغتشاش را به 
نظام نسبت می‌دادند! در حالی‌که پادوهای اجاره‌ای دشمن 
)به اعتراف خودشان‌( صدها تن از نیروهای انتظامی و بسیج و 
مردم کوچه و بازار را به شهادت رسانده، مساجد و قرآن‌ها را به 
آتش کشیده و حتی یک شعار اقتصادی نیز بر زبان نداشتند و 
‬ در همان حال ترامپ، نتانیاهو و مقامات ارشد دولت آمریکا و 
رژیم صهیونیستی نیز آشکارا و رسماً مدیریت فتنه را برعهده 
گرفته بودند. در آن حال و هوا عضو کابینه جنابعالی برای 
دلجوئی از قاتلان مردم به زندان می‌رود! آیا حرکت ایشان 
دهن کجی -ولو ناخواسته- به نظام و شهدا نیست؟! کسانی 
که نابلدی آنها در پیدایش پدیده شوم سختی معیشت مردم 
و گرانی‌های افسار‌گسیخته بی‌تاثیر نبوده است، اکنون در 

رسانه‌های خود، جنابعالی را مقصر قلمداد می‌کنند! و‌...‬
جناب پزشکیان! به یقین از خبر آتش زدن پرچم ایران 
عزیز در یکی از دانشگاه‌ها به شدت آزرده‌خاطر شده‌اید. این 
اقدام همان‌گونه که حضرتعالی نیز اشاره فرموده‌اید، دقیقاً 
همان خواسته رژیم صهیونیستی است که انجام آن به یکی 
از پادوهای آن رژیم وحشی دیکته شده است. آیا تساهل در 
مقابله با برخی از هنجار‌شکنی‌ها و سهل‌انگاری در بازگرداندن 
دانشجویان و اساتید مجرم با محکومیت سیاسی و بی‌اثر کردن 
رأی کمیته‌های انضباطی دانشگاه‌ها در این میان بی‌تاثیر بوده 
است؟! چه کسانی به حضرتعالی مشاوره داده بودند که اساتید 

اخراجی را به دانشگاه‌ها برگردانید؟! 
برادر پزشکیان! کوتاه سخن آن که صفای باطن جنابعالی بر 
همگان آشکار است از این روی باید تاکید کنیم که منظور از 
این نوشته، خدای نخواسته جسارت به جنابعالی نیست، بلکه 
اشاره به برخی از اسناد و شواهدی است که ممکن است از 
نگاه شما پنهان مانده باشد. مگر خبری که هُدهُد آورده بود، 

از نگاه سلیمان نبی‌)ع( پنهان نمانده بود؟!

نگاهی دوباره به داستان 
هُدهُد و سلیمان)ع(

حسین شریعتمداری

دعای روز هشتم ماه مبارک رمضان

اللَّهُمَّ ارْزقُْنِي فِيهِ رَحْمَةَ الْيَْتَامِ وَ إِطْعَامَ الطَّعَامِ 

ــامِ وَ صُحْبَةَ الْكِرَامِ بِطَوْلكَِ يَا مَلْجَأَ  وَ إِفْشَــاءَ السَّ

الْمِلِيَن
»خدایا! در این روز توفیق مهربانی به یتیمان و 
اطعام گرسنگان و آشکارا سلام گفتن و مصاحبت 
با نیکان را روزی‌ام فرما. به کرمت ای پناه 

امیدواران!«

پدر علی سرلک گفت: پسرم با 
تیری کشته شد که ایرانی نبود. او 
آن شب رفت تا خواهرش را بیاورد 

اما به خواهرش هم نرسید.
علی سرلک جوانی ورزشکار بود 
که پنجشنبه 18 دی حاضر شد تا 
برای کمک به خواهرش برود. مبینا 
خواهر کوچک او در محله هفت‌حوض 
کار می‌کرد و وقتی اوضاع بسیار ناآرام 
آنجا را دید، ترسید تنها به خانه برود، 
از برادرش خواست برود دنبالش، اما 

 هرچه منتظر شد خبری از علی نشد 
که نشد.

به گزارش تسنیم، پدر علی 
می‌گوید: وقتی پیکر پسرم را از 
بیمارستان امام حسین)ع( تحویل 
گرفتم، باجناقم که دوستان نظامی 
دارد و تیر شلیک‌شده به او را دیدند 
گفتند؛ »ما اصلًا از این تیرها در ایران 
نداریم.«، آنها گفته بودند؛ »ما اصلا 
حکم تیر نداشتیم در آن شب و اجازه 

شلیک هم نداشتیم«.

پدر علی سرلک: تیری که با آن 
پسرم را کشتند ایرانی نبود


